

मान्यता के प्यार में दीवाने थे संजय...

मुंबई। एक्टर संजय दत्त पत्नी मान्यता और बच्चों के साथ खुशहाल जिंदगी जी रहे हैं। संजय ने 2008 में मान्यता से शादी की थी। इस शादी से संजय और मान्यता को जुड़वा बच्चे हैं। दोनों कपल गोल्स देते रहते हैं। मान्यता ने बी ग्रेड लवर्स लाइक अस जैसी फिल्म में भी काम किया है। ये फिल्म 2005 में रिलीज हुई थी। उस

दौरान मान्यता को सारा खान के नाम से जाना जाता था। इस फिल्म में उन्हें ये ही नाम से क्रेडिट दिया गया था। हालांकि, जब उन्होंने संजय दत्त को डेट करना शुरू किया तो एक्टर ने इस फिल्म के राइट खरीद लिए और मार्केट से इसकी डीवीडी और सीडी हटवा ली थी। संजय मान्यता के प्यार में दीवाने थे।

लाइफ Style

कृतिका

'ग्यारह-ग्यारह' का मोशन पोस्टर जारी

एजेसी नई दिल्ली

'ग्यारह ग्यारह' वेब सीरीज अपने ऐलान के बाद से ही दर्शकों के बीच चर्चा में बनी हुई है। हाल ही में करण जोहर ने सीरीज का ट्रेलर जारी किया था। करण जोहर और गुनीत मोंगा द्वारा निर्मित इस सीरीज में अभिनेत्री कृतिका कामरा भी मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म के ट्रेलर का अनावरण करने के बाद निर्माताओं ने अब कृतिका को वामिका रावत के रूप में दिखाते हुए एकरोमांचक मोशन पोस्टर जारी किया है। सीरीज में कृतिका कामरा एक पुलिस अधिकारी के रूप में नजर आएंगी, जो राघव के साथ मिलकर एक 15 साल पुराने मामले को सुलझा रही हैं, जिसमें एक महिला एक दशक से भी अधिक समय से अपनी बेटी के लिए न्याय की मांग कर रही है, जिससे पुराने मामले फिर से खुल जाते हैं। मोशन पोस्टर को शेयर करते हुए निर्माताओं ने कैप्शन में लिखा, 'वामिका रावत- मामलों को सुलझाने की उलझनमें फंसी हुई। क्या अतीत उसे पकड़ लेगा जब दो दुनियाएं जुड़ेंगी।' इससे पहले सीरीज के बारे में बात करते हुए, कृतिका ने कहा था, 'ग्यारह-ग्यारह' की दुनिया में कदम रखना मेरे लिए एक रोमांचक यात्रा रही है। यह भूमिका मेरे द्वारा पहले कभी की गई किसी भी भूमिका से अलग है।

मोशन पोस्टर को शेयर करते हुए निर्माताओं ने कैप्शन में लिखा, 'वामिका रावत- मामलों को सुलझाने की उलझनमें फंसी हुई। क्या अतीत उसे पकड़ लेगा जब दो दुनियाएं जुड़ेंगी।'



हॉलीवुड मसाला

मार्वल के फैसले से दुखी हैं जोनाथन

लॉस एंजलिस। 2023 की एंट-मैन एंड द वारप क्वॉटमैनिया में जोनाथन मेजरस की भूमिका के बाद उन्हें एमसीयू का अगला खलनायक बनाने की तैयारी की गई थी, लेकिन फिर मार्वल ने अपना फैसला बदल लिया। जब जोनाथन मेजरस से पूछा गया कि क्या वह मार्वल द्वारा उनके किरदार से दूर जाने के फैसले से दुखी हैं? इस पर अपने प्रतिक्रिया देते हुए जोनाथन ने कहा कि हां, बेशक दिल टूट गया। मुझे कोण पसंद है। हालांकि, डॉक्टर डूम दुष्ट है।



'हाउस ऑफ द ड्रैगन' सीजन 2 का फिनाले एपिसोड लीक

लॉस एंजलिस। 'हाउस ऑफ द ड्रैगन' के प्रशंसक दुनियाभर में मौजूद हैं। सभी को सीजन 2 के फिनाले के रिलीज होने का बेसबी से इंतजार है। हालांकि, इसकी रिलीज से पहले निर्माताओं को तगड़ा झटका लगा है। दरसअल, जियो सिनेमा पर फिनाले एपिसोड प्रसारित होने से पहले ही यह ऑनलाइन लीक हो गया है। इसको लेकर अब एचबीओ ने एक आधिकारिक बयान जारी किया है। आधिकारिक बयान में लिखा है, 'हमें जानकारी मिली है कि हाउस ऑफ द ड्रैगन के सीजन फिनाले के विलप सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर सामने आए हैं। विलप को एक अंतरराष्ट्रीय थर्ड-पार्टी वितरक द्वारा अनजाने में रिलीज किए जाने के बाद पोस्ट किया गया था। एचबीओ आक्रामक रूप से इंटरनेट से विलप को निगरानी कर उन्हें हटा रहा है।'

पुरुषों से भी होना चाहिए सवाल

नई दिल्ली। बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री तब्बू इन दिनों अपनी आगामी बहुप्रतीक्षित फिल्म 'औरों में कहां दम था' के प्रचार-प्रसार में व्यस्त हैं। निर्देशक नीरज पांडे के साथ फिल्म प्रचार के दौरान अभिनेत्री ने बॉलीवुड में वेतन समानता के महत्वपूर्ण मुद्दे पर अपने विचारों को खुलकर साझा किया। एक साक्षात्कार में अभिनेत्री तब्बू ने इस बात पर प्रकाश डाला कि भारतीय फिल्म उद्योग में पुरुष और महिलाओं के वेतन अंतर को लेकर महिलाओं से अक्सर सवाल पूछे जाते हैं। बातचीत में उन्होंने कहा, 'हर मीडियाकर्मी महिलाओं से वेतन समानता के बारे में पूछेगा। वह कहेंगे कि एक पुरुष को अधिक भुगतान किया जाता है और आपको कम भुगतान किया जाता है। आप मुझसे क्यों पूछ रहे हैं? आप उस व्यक्ति से क्यों नहीं पूछते जो उन्हें अधिक भुगतान कर रहा है।'



राजकुमार की 'स्त्री-2' का गाना रिलीज

नई दिल्ली। नेशनल अवॉर्ड विनिंग एक्टर राजकुमार राव इस बात को पक्का करने में जुटे हुए हैं कि वह दर्शकों को 'स्त्री 2' के लिए टिकट बुक करने के लिए मजबूर कर दें। ये सबसे वॉरेंटाइल एक्टर के करियर की सबसे बड़ी हिट बनने की राह पर बढ़ती नजर आ रही है। 'आज की रात' से सोशल मीडिया पर धूम मचाने के बाद एक्टर ने फिल्म का एक नया गाना शेयर किया। इसका टाइटल 'आयो नई' है। इसमें एक्टर अपनी डॉसिंग स्किल्स से सेंटर स्टेज पर चमक रहे हैं। एक्टर को सचिन-जिगर की कम्पोजीशन में दिल खोलकर नाचते हुए देखा जाता है। इसमें उनके साथ श्रद्धा कपूर भी हैं। 'स्त्री 2' ना सिर्फ राव की सबसे बड़ी हिट बनने के लिए तैयार है बल्कि यह एक्टर को बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचाने वाले स्टाार के तौर पर सेट करने के लिए तैयार है।

टीवी मसाला



इन पांचों में होगी बिग बॉस फिनाले की टक्कर

नई दिल्ली। बिग बॉस ओटीटी 3 का फिनाले 2 अगस्त को होने वाला है, जिसे लेकर फैंस के बीच काफी एक्साइटमेंट देखने को मिल रहा है। लेकिन लेटेस्ट एपिसोड में फैंस को काफी निराशा देखने को मिली। दरअसल, लवकेश कटारिया और अरमान मलिक का हाल ही में इक्विशन देखने को मिला है। इसके बाद सीजन के टॉप 5 मिल गए हैं। जबकि चौफ गेस्ट कौन होने वाला है इसकी डिटेल् भी सामने आने वाला है। लवकेश और अरमान मलिक के इक्विशन के बाद रणवीर शौरी, सना मकबूल, नेजी, साई केतन और कृतिका मलिक फिनाले में एंट्री कर चुके हैं। जबकि सना मकबूल और रणवीर शौरी के बीच कुछ रिपोर्टर के मुताबिक कांटे की टक्कर है। जबकि नेजी को भी फैंस द्वारा काफी सपोर्ट मिलता दिखाई दे रहा है। इसके चलते इन तीन कंटेस्टेंट में से बिग बॉस ओटीटी 3 का विनर हो सकता है। श्रद्धा कपूर और राजकुमार राव चौफ गेस्ट के तौर पर शो में पहुंचेंगे। जबकि स्त्री 2 का वह प्रमोशन करने के साथ इक्विशन की जानकारी भी फैंस को देते हुए नजर आ सकते हैं। बिग बॉस ओटीटी 3 का ग्रैंड फिनाले जियो सिनेमा पर 2 अगस्त को रात 9 बजे से स्ट्रीम होगा, इसमें सीजन के इक्विट हुए कंटेस्टेंट भी नजर आएंगे।

मिस्ट्री गर्ल का माया चूमते नजर आए शिव ठाकरे

नई दिल्ली। कई रियलिटी शो का हिस्सा रह चुके शिव ठाकरे अपनी निजी जिंदगी की वजह से सुर्खियों में आ गए हैं। दरअसल, हाल ही में उन्होंने एक इंस्टाग्राम स्टोरी साझा की है, जिसमें वह एक मिस्ट्री गर्ल के साथ दिख रहे हैं। इस फोटो को देखकर लोग तरह-तरह के कयास लगा रहे हैं। बिग बॉस 16 के बाद शिव ठाकरे की लोकप्रियता में गजब का इजाफा देखने को मिला है। शो में अपने खेल से वह पाब्रल तक पहुंचने में कामयाब रहे थे। बिग बॉस के बाद शिव ठाकरे के खिलाड़ी और झलक दिखला जा जैसे कई रियलिटी शो का हिस्सा बन चुके हैं। उन्होंने अब तक अपने रिलेशनशिप के बारे में किसी से भी खुलकर बात नहीं की है, लेकिन अपनी नई इंस्टाग्राम स्टोरी की वजह से सुर्खियों में आ गए हैं। हाल ही में उन्होंने अपने इंस्टाग्राम हैडल पर एक ब्लैक एंड व्हाइट तस्वीर शेयर की है, जिसमें वह एक लड़की का माया चूमते नजर आ रहे हैं।

किताबों पर बनी हैं ये वेब सीरीज

नई दिल्ली। फिल्मों की तरह कई वेब सीरीज भी किताबों पर बन चुकी है। 'लीला', 'सेक्रेड गेम्स', 'स्टेट ऑफ सीज: 26/11' और 'ए सूटेबल व्वाय' चर्चित वेब सीरीज की सूची में शामिल हैं। इन सभी में एक बात समान है। ये सभी किसी न किसी किताब पर आधारित हैं।

लीला : नेटफ्लिक्स की वेब सीरीज 'लीला' प्रयाग अख्तर की इसी नाम की किताब पर आधारित है। इसमें



रिलीज किया गया था। इसमें हुमा कुरैशी, लाएशा मांगे, राहुल खन्ना, आकाश खुराना, आरिफ जकारिया, संजय सूरी, और सीमा बिस्वास ने अभिनय किया है।

ए सूटेबल व्वाय : 'ए सूटेबल व्वाय' मशहूर लेखक विक्रम



सेठ के इसी नाम के उपन्यास पर आधारित है। इसकी कहानी 1950 के दशक की पृष्ठभूमि में लिखी गई है, जो लता नाम की लड़की के इर्द-गिर्द घूमती है। इसमें दिखाया गया है कि कैसे लता अपने प्रेमियों में से अपने जीवनसाथी को चुनती है। सीरीज में ईशान खट्टर, तान्या मनिक्ताला, माहिरा कक्कर, तब्बू, रसिका दुग्गल और नमित दास समेत कई कलाकारों ने अभिनय किया है।

ओटीटी पर 9 अगस्त को रिलीज होगी 'इंडियन 2'

मुंबई। कमल हासन की 'इंडियन 2' सिनेमाघरों में उम्मीद के मुकामले अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पाई। फिल्म को सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का सामना भी करना पड़ा। यह फिल्म सिनेमाघरों में असफल साबित हो गई और इसकी कमाई में लगातार गिरावट दर्ज की गई थी। सिनेमाघरों के बाद अब इस फिल्म की उम्मीद ओटीटी रिलीज पर टिकी हुई है। यह फिल्म नेटफ्लिक्स पर 9 अगस्त को कई भाषाओं में रिलीज हो सकती है। हालांकि, इस खबर को लेकर निर्माताओं की ओर से आधिकारिक पुष्टि का इंतजार है। वहीं, कहानी की बात करें तो फिल्म सेनापति नामक एक स्वतंत्रता सेनानी के इर्द-गिर्द घूमती है, जो सिद्धार्थ नाम के युवक द्वारा देश में भ्रष्टाचार को उजागर करने की कोशिश के बाद भारत लौटता है। सेनापति समाज में अपराध और भ्रष्टाचार को खत्म करने का फैसला करता है और इसे स्वतंत्रता का दूसरा युद्ध कहता है।



कई बार हुआ इश्क लेकिन फिर भी अकेली रह गई ये एक्ट्रेस...

नई दिल्ली। प्यार जिंदगी में बहुत से लोगों को मिलता है, लेकिन ऐसे लोग बहुत कम होते हैं जिनका प्यार पूरा होता है और साथ जन्म जन्म का हो जाता है। हम जिस एक्ट्रेस के बारे में आज बात कर रहे हैं, प्यार के मामले में उस एक्ट्रेस का नसीब भी कुछ ऐसा ही रहा है। जिसने लंबे समय तक बड़े पर्दे को अपनी प्रेनेस से रोशन किया है जितना नाम कमाया, इश्क के चर्चे भी उतने ही रहे। लेकिन, अपफोस की मोहबत का कोई अफसाना हकीकत न बन सका और ये एक्ट्रेस आज भी तन्हा ही जिंदगी गुजारने पर मजबूर है। ये एक्ट्रेस है द लेडी इन व्हाइट, जिन्हें सब सिमी गरेवाल के नाम से भी जानते हैं।



17 साल की उम्र में हुआ प्यार

सिमी गरेवाल को पहला प्यार 17 ही साल की उम्र में हो गया था। उनका ये प्यार ये जानमगर के महाराज। खुद सिमी गरेवाल ने एक इंटरव्यू में अपने इस प्यार के बारे में बताया था। उन्होंने कहा था कि 17 की उम्र में उन्हें उनके पड़ोसी से प्यार हुआ। ये पड़ोसी जानमगर के महाराज थे। दोनों करीब तीन साल तक एक-दूसरे के साथ रिलेशन में रहे। इस दौरान दोनों ने अलग-अलग गेम्स और एनिमल लाइफ को एक्सप्लोर किया। सिमी गरेवाल ने उन पुराने दिनों को याद करते हुए कहा था कि वो दिन बेहद खूबसूरत थे। अब वो जब भी उन दिनों को याद करते हैं तो उनके चेहरे पर मुस्कान आ जाती है।

रतन टाटा से भी जुड़ा नाम

इस रॉयल तवरटोरी के अलावा सिमी गरेवाल का रिलेशन रतन टाटा के साथ भी रहा। एक्ट्रेस अपने उस रिश्ते पर भी खुल कर बात कर चुकी हैं। वो अपने इस रिलेशन को हमेशा ही एक अच्छी याद के रूप में संजो कर रखती हैं। उन्हें वो हमेशा मिस्ट परफेक्शनिस्ट के तौर पर याद करते हैं। इसके साथ ही वो उनके ह्यूमर को भी एडमायर करती रही हैं। इसके बाद 1970 में सिमी गरेवाल की शादी दिल्ली के रवि मोहन से हुई। लेकिन, ये रिश्ता भी एक दशक से ज्यादा नहीं चल सका।

